



Состоялся выездной прием руководителя СУ СК России по Курской области



Для обеспечения стабильно высокого уровня доверия граждан к системе Следственного комитета России, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Курской области на постоянной основе организовываются личные приемы граждан руководством.

16 июля 2019 года руководителем следственного управления СК России по Курской области генерал-майором юстиции Назиным Алексеем Васильевичем проведен выездной прием граждан в следственном отделе по Центральному административному округу г. Курска.

На личный прием к руководителю ведомства обратилось семь человек.

Все поданные в ходе приема обращения касались деятельности органов следственного управления СК России по Курской области.

Всем обратившимся даны исчерпывающие разъяснения и подробные консультации по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В целях объективного и всестороннего разрешения поставленных вопросов ход рассмотрения принятых обращений взят руководителем на личный контроль, даны поручения, назначены конкретные сроки и исполнители.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1374530>